"国培计划(2021)"宣州区青年骨干教师提升研修子项目 跟岗研修活动工作简报

【2022】03期

主 编: 刘振韵

宣城市第四小学跟岗研修办公室

"国培计划(2021)" 宣州区青年骨干教师跟岗研修活动 第二周工作汇总

今天是 2022 年 3 月 4 日, "国培计划 (2021)" 宣州区青年骨干教师 跟岗研修活动已经进行到第二周了。本周跟岗研修活动在宣城市第四小学三位带 教导师的指导下,有条不紊地进行着。

2022年2月28日,培训学员成安云老师在宣城市第四小学录播室进行了说课,说课内容为《做酸奶》。课程结束后,培训导师和学员分别就成老师的说课进行了细致点评!



成安云:公开课说课研讨活动

2022年3月1日,八位学员集中在在五(1)班教室,观摩了德育处主任

周艳老师召开的"学雷锋精神,做美德少年"的主题班会。教育学生在新时代的 背景下,同学们更要学习雷锋精神,把雷锋精神贯彻到日常的学习生活中。



周 艳:"学雷锋精神,做美德少年"主题班会

2022 年 3 月 2 日上午, 所有学员与四小全体数学教师集中观摩了数学教研组长宋骏老师示范课——《加法交换律》,接着分组对宋老师的课进行评议。

下午,在宣城市第四小学带教导师吴云老师的带领下,培训组导师和学员对 宋骏老师的数学课进行了研讨,大家针对于宋老师的课,开展了热火朝天的交流。





集中观摩数学公开课

分组评议

从本周开始,我们所有学员可跟随导师随班听课,参与班级各项活动,受益 颇多。本期简报,摘录了部分学员随班听课后的日志。

成安云:今天,陈校长在二(5)班讲解了《各种各样的杯子》。听了陈校长的一节别开生面的科学课,真是受益匪浅,这节课陈校长以生活中常见的杯子作为切入点,通过调动学生的视觉、触觉和学生已有的生活的经验让学生对物体的不同材质有了更深刻的认识,整节课,课堂氛围轻松活跃!真是一节又有趣,又充满智慧的科学课。(3月1日)



陈莉莉: 各种各样的杯子



成安云随堂听课

刘振韵:今天,我的带教导师周艳班级上了一节《打电话》的公开课。 《打电话》是一节数学实践课,教材从具体问题情境出发,要求设计一个打电话的方案,学生通过画图等方式从中寻找最优方案,发现打电话中隐含的数学规律。 周老师很会把握教材,挖掘教材,使数学活动鲜活起来,引导学生步步深入,让 学生在探索活动中观察,分析,归纳,从中发现规律,最终促进学生知识的内化, 学生体验了优化的数学思想,真正体现了综合实践课的特点。(3月2日)



曹静云、刘振韵、邱美荣随堂听课

彭金水:今天带教导师吴云在一年级(5)班上了一节《10加几的加法和相应的减法》示范课,让几位学员切身感受到低年级数学的趣味性和艺术性!吴老师教学中以游戏和微课为媒介,让小朋友在玩中观察、练习、思考,不仅获得知识,更锻炼了学生探究能力。(3月3日)



李丽丽、彭金水、程 芳随堂听课

2022年3月4日,培训学员程芳老师在宣城市第四小学录播室上了一节名为《三角形的初步认识》的公开课,培训组导师和成员在培训导师吴云老师的带领下观摩了程老师的课,并在结束后对程老师的课进行了研讨。



程 芳: 学员公开课《三角形的初步认识》